[K-Bo|

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

2
4
4

MnacTuHa ycuneHus
Brynka guctaHumorHas L-70mm.
Btynka aucraHumonras L-118mm.

.1

|| NN

LLap SH18A
Bont M10x100
Bont M10x150
Bont M12x70

Manka M12 (c.koHTp.)

-

[aika M10 (c.koHTp.)
anka M10 (wraTHas)

LLlaiiba d 10

Lanba d 12

MNos.
1

OAPKOI "LEADER" O104-A

Cxema cbopku

2
3
4

7/8

5 | KpoHWTelH KpenneHna an.po3eTkn

©
=

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

OPEL ZAFIRA
1998 - 2005 r.B. / 2005- 2012r.B. 0104-A | 7,7 75 1980 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrouias
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku 6onycmumaﬂ macca maeada

TexHunyeckme xapaktepuctuku TCY coorBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N55) «EanHoobpasHble
npefnuncaHus, Kacalolmeca MexaHN4YeCcKnX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPeACTBY.

C — Mmacca, nepedasaemasn Ha 2pyHM OCbIO UNU

0ocAMU npuyena ¢ yeHmpaseHoO pacnono»KeHHoﬁ ocbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3azpyxeH do
mexHu4Yecku aonycmumoﬂ MakcumaneHol mMaccel

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bIimb He
omparkeHol 8 HAaCMoAwem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHDBIE
Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,54 k2
2. KOMIUJIEKT NOCTABKU
TCY (0104-A)
ona OPEL ZAFIRA . Twm. PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALMM .. 1 wm.
[MakeT KOMNAEKTYIOLWHKX ... T wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyLIECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTPax, MMeWnx NULEeH3NI0 Ha
I [aHHbINl BUA pabort. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTe/IbHO O3HAKOMbTECb C HacTOALEl UHCTPYKuue.

nieiBailﬂTeanO oyncTnuTe ie3b6OBble COEiVIHEHIIISI oT KiaCKlll ll'lilll He06X0iMMOCTVI|.
|

« Mepen Tem, Kak npounsBecTyt MoHTax TCY, aBTOMOOWIIb HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI fIME, OTCOeNHUTb
AKKYMYIATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ Kosieca NOfOXMUTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOV3BOAMTD [1Ba YenoBeka, cobniofas Mepbl NPEAOCTOPOKHOCTH.

« Mepep ycraHoBKol TCY HEOOGXOAMMO CHATL 3afHWI Gamnep 1 ycunutenb 3afHero 6amnepa (B fanbHENLWEM OH He
noHagobuTca).

+ 3akpenutb TCY (1) wraTHbIMK rankamu M10 (12) Ha LUTaTHOe MECTO YCUnUTens 3agHero 6amnepa.

« MpousBecTn pa3meTKy OTBEPCTUIA, MO 2 C Kaxaown cTopoHbl. CHATb TCY. C 06paTHOW CTOPOHBI 3aAHETO NOHKepPOoHa
YAaNUTb 3arnyLwKmn C Kaxaow CTopoHbl. [pocsepnuntb no pasmeTke otBepctna d 12,5 Mm.

+ 3akpenutb TCY (1) wraTHbIMK raikamv M10 (12) Ha WwTaTHOe MecTo ycunutens 3agHero 6amnepa . C obpaTHoW
CTOPOHbI 3afiHErO NIOHXepOoHa 3akpenutb TCY 6ontamy M10x100(7) nnm M10x150(8), ncnonbsya BTynku (3,4) n
NNacTVHbl ycuneHua (2) (B 3aBUMCUMOCTI OT FOAA BbIMycCKa).

« YcTaHOBUTL 6amnep Ha aBToMo6UNb ( NpefBapuTENbHO CAeNaThb Bbipe3 B 6amnepe ans mogenu ¢ 2005 r.B. ).

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (6) 1 WwrencenbHbin pazbem (LLP).

- NMopcoenunHuTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6mna

(pekomeHpyeTtca yctaHoBKa «Bnoka ynpasneHusa (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy nogknio4yeHns
cm. Ha www.leader-plus.ru).

+ NopcoeanHUTL aKKyMYyNATOPHYI0 6aTapeto U NpoBePUTL AeNCTBME CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaXKu pe3b608bix coedUuHeHull

H i | War pesb6bi**, Faika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 1,0 14,0 22,0 32,0 36 1,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHM 3amAXKuU HasHadyaemcsa no amoli xe mabnuye.



